Opgave 1

1 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

- Marloes heeft vergeleken met het pensioenfonds minder kennis van
beleggen (waardoor het rendement lager zal zijn dan bij deelneming in
een pensioenfonds).

- Bij zelf beleggen zijn er geen schaalvoordelen / zijn de kosten van
beleggen hoger, (waardoor het rendement lager is).

per juist antwoord

2 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— In loondienst kan Marloes aanspraak maken op
werknemersverzekeringen (dit kan niet als ondernemer).
- Inloondienst is haar inkomen zekerder (dan als ondernemer).

per juist antwoord

3 maximumscore 2
= Een vergoeding bij ontslag: onjuist:
Omdat Marloes zelf ontslag neemt, krijgt ze geen transitievergoeding
= Direct pensioen ontvangen: onjuist:
Marloes zal minimaal tot haar pensioengerechtigde leeftijd moeten
wachten om een uitkering van het pensioenfonds te krijgen

4 maximumscore 3

* Productbeleid: Marloes weet haar product (dienst) af te stemmen op
wat de klant nodig heeft / (oud) stagiaires kunnen huiswerkbegeleiding
geven

* Plaatsbeleid: Marloes kan gebruik maken van de klaslokalen van de
ex-middelbare school

= Promotiebeleid: Marloes zal de plaatselijke voetbalclub gaan
sponsoren



